

松阳民警坚持不懈持续追讨

为7名农民工追回11万元血汗钱

阅读提示

从2017年5月至2018年6月,该家具厂拖欠7个农民工工资共计11万余元。截至5月14日,7名工人已经全额领回被拖欠的工资。

□ 通讯员 胡昌清 徐晓清

本报讯 5月15日,云南省玉溪市的白树学给松阳公安局治安大队民警陈志强打来电话,感谢民警为他讨回被家具厂老板王某拖欠的21730元工资。白树学是松阳县公安局办理的涉嫌拒不支付劳动报酬案中的其中一个受害人,通过此次追讨行动,警方成功为云南、河南等地的7个农民工追讨回被拖欠的工资共计11万余元。

去年9月,松阳县公安局接到松阳县人力资源与社会保障局移送的松阳县某家具厂拖欠农民工工资一案。松阳县公安局治安大队受理此案后,立即组织办案民警立案调查。经调查,2017年5月,王某在松阳工业园区开办一家家具厂,因经营不善,2018年6月起进入停产状态。此后,家具厂大部分农民工结完工资后被辞退,但有少部分农民工始终没有

拿到工资。从2017年5月至2018年6月,该家具厂拖欠7个农民工工资共计11万余元。经松阳县人力资源与社会保障局与当地街道工作人员协调仲裁,王某仍以各种理由拒不支付工资。

民警侦查发现,王某于2018年8月举家出逃至外地。此后,民警多次与其联系,耐心做思想工作,但王某始终没当一回事,反而与民警玩起了“躲猫猫”。2018年11月,松阳县公安局将王某列为网上追逃人员。今年4月14日,王某在海南万宁市落网。

王某归案后,松阳县公安局民警赶赴海南,第一时间为农民工追讨被拖欠的工资。民警再三告诫王某,无论如何,一定要先想办法筹集钱款优先支付农民工被拖欠的工资。2019年5月,在民警的多次督促下,11万余元全部追讨到位。截至5月14日,7名工人已经全额领回被拖欠的工资。

青田生姜“种植大户” 沾染毒品自毁致富路

□ 通讯员 胡昌清 季晨曦

本报讯 今年52岁的季某,曾是村里的生姜种植大户,可如今因为沾上毒品而前程尽毁。5月17日,青田县公安局将涉嫌贩卖毒品的季某、黄某与容留他人吸毒的金某提请青田县检察院批准逮捕。

今年3月,青田县公安局禁毒大队民警在工作中发现,青田县船寮镇姓季的村民有贩毒嫌疑,经侦查,警方发现了一个在丽水、青田等地的吸贩毒团伙,犯罪嫌疑人除了季某外,还有黄某、金某两人。

季某今年52岁,两年前,他在村里承包了田地,大面积种植生姜和中药材,本想勤劳致富,却因为黄某的出现而改变了人生。

2018年的一天,季某的朋友黄某找

到他,让他出一趟车前往温州。黄某是个瘾君子,他也不避讳季某,直接告诉他自己是要去温州买毒品。回程途中,黄某就在车里吸起了毒品。看着黄某很“陶醉”的样子,季某产生了好奇心,从此也走上了吸毒之路。吸食毒品后,季某自我感觉浑身“带劲”,能在田里干一整天活。于是,一发不可收拾的他与黄某时常结伴前往朋友金某家吸毒。

4月17日,在青田县公安局统一指挥下,多警联合作战,成功抓获了犯罪嫌疑人季某、黄某、金某三人,并在现场缴获冰毒及吸毒工具等。此时,季某田里的大片生姜已经丰收,原本美好的生活就这样戛然而止。

民警提醒广大市民,吸食毒品后,部分人员虽会产生兴奋感,但是兴奋的代价是严重透支身体。请一定要珍惜生命,远离毒品。

遂昌发生一起电动车和小型客车相撞事故,劫后余生的电动车车主说:

幸亏戴着安全头盔 否则后果不堪设想

□ 通讯员 叶红杰

本报讯 日前,遂昌县发生了一起电动车和小型客车相撞的交通事故,所幸电动车车主戴了安全头盔,避免了严重的伤害。

5月14日,濮女士驾驶电动车从遂昌县二都街往南门方向行驶,因在路口左转弯时没有注意观察,与一辆小型客车相撞。交警通过调取现场监控视频发现,

濮女士转弯时没有减速行驶,头部猛撞到小客车上,且摔倒时也是头部先着地,若没有佩戴安全头盔,后果不堪设想。

事故发生后,濮女士非常后怕:“回过神来之后,第一反应是,幸亏我戴了安全头盔。”

交警提醒:驾车应减速慢行,注意观察道路行车情况。另外,电动车驾驶员一定要正确佩戴安全头盔,给自己多一层保护。

□ 图说警事

打击防范经济犯罪



5月15日上午9时,丽水公安联合市场监管、烟草、国税、银监、保险协会、中国人民银行丽水市中心支行等相关单位在市区万地广场开展“5·15打击防范经济犯罪”宣传日活动,向市民传授防骗知识,展示公安机关打击经济犯罪、服务民生的坚定决心和显著战果,引导和鼓励社会各界共同参与打击和防范经济犯罪工作。

通讯员 周安安

评比红色书画作品



为深入贯彻党的十九大精神和习近平总书记关于保护红色遗产、弘扬红色文化、传承红色基因的重要讲话精神,以“莲都公安作为”落实“丽水之干”担纲“丽水之赞”,日前,莲都区公安分局组织开展弘扬“浙西南革命精神”书画摄影评比活动,以书画摄影的形式表达对革命精神的理解和传承。

通讯员 叶志明

提高规范严查酒驾



为进一步提高执法规范,日前,松阳县公安局交警大队象溪中队主动邀请当地纪委对交警现场执法进行全程监督指导。图为5月15日,民警在象溪镇道路上查获一名酒后驾车的驾驶员。

通讯员 叶亦竹

促进网络交易安全



日前,缙云县公安局壶镇派出所民警来到辖区电商企业,就网上枫桥经验的拓展开调研。图为民警向电商工作人员分析网络交易安全情况。

通讯员 章勤